



Grants & Incentives

«Πρόσκληση για Δημόσιο Διάλογο για τα προγράμματα ενίσχυσης της Επιχειρηματικής Καινοτομίας για την περίοδο 2014 – 2020 μέσω των Διαρθρωτικών Ταμείων»

Το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού σε συνεργασία με άλλους φορείς ανακοίνωσε τη συνέχιση του Δημόσιου Διαλόγου για τα προγράμματα ενίσχυσης της Επιχειρηματικής Καινοτομίας που θα προταθούν για υλοποίηση την περίοδο 2014 – 2020 μέσω των Διαρθρωτικών Ταμείων.

Η πρώτη φάση του Δημόσιου Διαλόγου έληξε με μια συνοπτική έκθεση των προτάσεων που υποβλήθηκε συλλογικά από διάφορους φορείς. Κατατέθηκαν πολλές προφορικές εισηγήσεις και γραπτά σχόλια που φαίνονται στην ιστοσελίδα Βίκι: (<https://cinnovaion.wiki.zoho.com/HomePage.html>).

Στη δεύτερη φάση ο δημόσιος διάλογος έχει προγραμματιστεί κατά ενότητες ως ακολούθως:

- **10 Απριλίου, 15:30 – 20:00, ΚΕΒΕ 7ος όροφος** – Θέματα: Προγράμματα για υφιστάμενες επιχειρήσεις, εκκίνηση νέων επιχειρήσεων σε συνεργασία με υφιστάμενες επιχειρήσεις και υποδομές στήριξης της καινοτομίας των επιχειρήσεων.
- **17 Απριλίου 15:30 – 20:00, Αμφιθέατρο, Κεντρικά Γραφεία της CYTA, Λευκωσία** – Θέματα: Υποδομές/ Δομές στις τεχνολογίες Πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών, Κέντρα Επιχειρηματικής Καινοτομίας (Business Innovation Centers διαπιστευμένα από την EBN), Ενίσχυση της επιχειρηματικότητας στο τομέα της πληροφορικής, Εκκίνηση επιχειρήσεων στο τομέα της πληροφορικής.
- **18 Απριλίου 10:00 – 13:00, Πανεπιστήμιο Κύπρου (πανεπιστημιούπολη) Αίθουσα 10, Κτήριο Κοινωνικών Δραστηριοτήτων** – Θέματα: Ερευνητικά Κέντρα και Αξιοποίηση Καινοτομίας, Υποδομές, Δομές και Εκκίνηση Επιχειρήσεων
- **24 Απριλίου, 15:30 – 20:00, ΟΕΒ Λευκωσία** – Θέματα: Προγράμματα ενίσχυσης της Επιχειρηματικότητας και Υποδομές / Δομές, Συνεργασία επιχειρήσεων πληροφορικής με όλους τους κλάδους.

Ο δημόσιος διάλογος θα περιλαμβάνει παρουσιάσεις και παρεμβάσεις από επιχειρήσεις και οργανωμένα σύνολα.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την πρόσκληση, παρακαλώ επικοινωνήστε με τη μονάδα Grants & Incentives:

Τηλ. 25868623 / Ηλεκτρονική Διεύθυνση:
Grants_IncentivesCY@deloitte.com

